

Lezhë, më 29. 08. 2022

## PROCESVERBAL

I mbajtur sot, në dt. 29.08.2022, në orën 13:00, në sallën e Qendrës Kulturore të Fëmijëve (QKF), mbi mbledhjen e rredhës të muajit Gusht 2022

Mbledhja u hap nga kryetari z. Ndue Luli, i cili lexoi rendin e ditës.

Kërroi Agjenti z. Apostin Morkeu

Apostin Morkeu: kisha dëftë në lidhje me pikën 7 të rendit të ditës. Si rrëgjell ego është pikë e parë e rendit të ditës

Se) dyti, në e shlymës mbledhjen e kaluar për të bërë sa më mirë dhe pikërisht përveç informacionit për ditë depozituar, nuk është depozituar asnjë informacion tjetër.

Ndoshta e kanë live, që në mënd. N.p.s. nuk e kanë live dhe kanë ordhur me të gjithin mendim, tërhipeni propë se unë nuk e kam për ego por e kam për të përmbësoret puna.

Ndue Luli: për pjesën live nuk kam pse supotoj në ndërsa për rendin e interpelancës, këtë e kemi në dorë, si mendoni.

Pjerrin Ndreu: kam unë dëftë.

Apostini ka të drejtë se në gjim në kuadrin e mbylljes së sezonit dhe nuk na kanë ordhur të dhënet e proritit. Për të pasur një informacion në të plotë dhe për të

përshëndet dhe të dhënat e sezonit turistik,  
mendoj ta shtyjme nga fundi i shtatorit, për  
të bërë një bilanc real të situatës

Agustin Morles: Unë jap mirëkuptimin e plotë  
për të shtyrë, por kam kërkuar shifrat e  
vitit 2021 dhe shifrat e 6-mujorit të parë  
të vitit 2022. Np.s i shërben punës, absolutisht  
nuk kam asnjë vërejtje, e shtyjme.

Pjeter Ndreu: Ne kemi luajtur një rritje të ri  
punë aty, me staf të ri. Jemi duke kërkuar  
të gjithë shifrat. Pastaj llogaritja të të ardhurave  
e të sezonit turistik. Jemi duke përkrahur dhe  
sistemin online për të oritur deri të familje  
më e largët. Në fund të shtatorit mund të  
kemi një panoramë më të plotë të të gjithë  
detajeve që kërkojmë.

Ndue Luli: Atëherë, duke u rikthyer edhe nga  
kërkesa i interpelancës, a jemi dakord për  
vendin e ditës të miratimit për pikën 7?

Kush është dakord?

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezenti.  
Fillimisht me pikën 1 të rendit të ditës për  
është projekt - vendim "Për përdorimin e fondit  
të kurrizuar për bllok - ndihmën ekonomike deri  
në 6% për periudhën 01-31 korrik 2022".

E heqim në votim

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezenti,



Kalajmë të pike 2 e vendit të ditës për  
është projekt - vendim "Për miratimin e marrëveshjes  
dhe pjesëmarrjen e Bashkuar Leshë në subjekte  
me kompetencë të përbeshura me qëllim kryesor  
e shërbimeve të furnizimit me ujë të pijshëm,  
grumbullimit, largimit dhe trajtimit të yjeve  
të ndotura"

Materialet i kemi parur të gjithë.

kush ka diçka në lidhje me këtë p/vendim.

→ Erdhën këshilltarët klejri Hoxhëpi dhe Rines Panoj.

Agostin Marku: Me leji. Unë nuk kuptoj  
diçka shty. Autorizimin e kryetarit të Bashkuar  
për të autorizuar drejtorin. Ndoshka e kam  
kuptuar nëse gabim, të pike 2 e p/rendimit.

Ndoshka jam në gabim (lexon pikën 2).

Pjeter Ndreu: Ky është faza e dytë që në  
e miratojmë, por ky do autorizohet për të  
nënshkruar këtë marrëveshje. Atë do autorizoj.  
(drejtorin e Ujësjellësit).

Agostin Marku: Ti mund të autorizosh kë  
të duash. Pse duhet të hyjmë në të administratori.

Pjeter Ndreu: Ky është një procedurë për për  
e shumë në kë ordhur e përditë.

Të gjitha bashkë këtu kanë vlerë  
Çështje e autorizimit - edhe po të miratojmë,  
në mënyrë është. dhe shkelje në kë.

Agostin Marku: Ti të presë e porë nuk duhet

ti përmendës or emrin t'ënd. Bëjemi vendimin funksional

kërkesi gjatë zhj. Florë Dedgjinaj, specialiste në Drejtorinë Juridike në Borsën e vlerave. Emri është përmendur në letërsinë e aksionerit. Sepse është shpirti aksionere, ndërsa për sa i përket autorizimit të administrativit të shpërndarjes aksionere Ujëgjellës konstatime për krijimin e subjektit me kompetencë të përborshkete, për kalimin e arësive dhe veprimtarisë ekonomike, përmendet emri tëf Masi sepse ka një QUB, ka një administrator të shkurorë për këtë ndryshim, do bëhen ndryshimet e pasqyruara në QUB, pastaj të reflektohen ato në një akt të nevojshme, në vendimtarje apo në marrëveshje. Akt-marrëveshje ka edhe e firmuar nga ministria përkatëse, ka edhe drafti dhe ftyesit janë bërë vendimet e nevojshme nga ana jonë. Është një iniciativë e politikave përcaktuar për përmirësimin e shërbimit, që ftyesit po ndjekim hapet e nevojshëm. Kështu nuk shoh arsyë t'aj përfundimit në pikën 2 të këtij p/vendimi.

Ndau Juli: Mepo nuk ka ndonjë mendim tjetër, e hedhim projektin vendimin në votim.

Kush është dakord?

Miratahet nga të gjithë këshilltarët pretentë, përveç Z. Agostin Mollës që abstenoi.



Kelajmë të pike 3 e vendit të ditës për  
është projekt vendim "Për përdorimin e fondit  
të kontingjencës, për mbulimin e shpenzimeve të  
pepareshtueshme në buxhetin e vitit 2022".  
Mësoi nuk ka diskutime, e kelajmë në votim.  
Kush është dakord?

Minatohet nga të gjithë kërkuesit prezantues  
kelajmë të pike 4 e vendit të ditës për është  
projekt-vendim "Për heqjen nga kontabiliteti i  
detyrimeve të përbetura për nuk justifikohen  
me dokumentacionin financiar dhe ligjor".

Agostin Moriku: Në parim jam shumë dakord.

Është për shund e mirë përkrahimi i kontabilitetit  
dhe financave nga detyrimet e tilla. Unë i kam  
hedhur një sy dhe kam parë dy një rast për  
vendim pyetje. Në shund raste përmendet shund  
të ditës, pastaj thuhet mungon dokumentacioni.

N.p.s ka parë një procedurë tenderi dhe n.p.s  
ka dhe një shtet të marrjes së punës në dorëzim,  
mund të rriken njëritit por përgjigjësi se nga  
verifikimet në vend si është larguar nga punë dhe  
s'kemi pse të likuidojmë, por të shkojmë direkt  
në heqjen e tyre, kam frikë se mos me procedura  
pyetje, do i dalë në punë bashkëse sese  
ky vendim për marrim në sot.

Pjetri Ndreu: Bëhet fjalë për një problem shumë  
të madh për është mbartur nga reforma

teritoriale, Diku 1,8 mld të njëtra janë  
Janë bërë të ish komunave. Ne kemi bërë  
një vlerësim. Nëse unë dua t'i rikujtoj nesër,  
si të kapim dokumentacionin për t'i rikujtoj.  
Të gjithë këto procedura për kemi identifikuar  
ne janë me mangësi. Nëse dikush shkon  
në fshat dhe fitor, ne normalisht për do i  
jepim lletat. Por ne nuk mund t'i mbordin me  
si bërë të rrdhuro oty. Le për unë nuk kam  
ndrysh kërkues për rikujtimin e tyre.

Kërkoi fjalën e. Klarnal Haxhala (specialist i bujqësisë)  
i cili tha: Bilancet e vitit 2015 të ish komunave  
janë mbyll pa dokumente. 2015-2022 i kanë  
7 vit dhe s'ka parapitur asnjë kërkues.

Një vendim pyetje është përfaqësuar në bilanc, por  
nuk e dimë cili është, s'kemi asnjë lloj dokumenti.  
Ky dëftuar ka ardhur edhe nga ato që kanë  
mbyllur bilancet e ish komunave, despektit.

Ne e dimë shumë mirë, për të regjistruar në  
kontabilitet duhet të ketë dokument justifikues.

Dokumente s'ka fare. Janë verifikuar një për  
një të gjithë, kemi rastin e shpronëtimeve

Janë futur vlerat e shpronëtimeve për s'ka  
asnjë dokument. Ne kemi menduar për mos

t'i mbajmë si ngarkesë, mas të trajtohem si  
boshki me detyrim të përpambetere padrejtësisht  
dhe të postrohet bilancit.



Pjetër Ndreu: Unë mendoj se është fund e  
shprehur e bashkëpunimit për ta çliruar veten  
nga ngarkesë përkrahje. E tre dhe këmbë,  
kur kanë mbijetuar bitumet, s'merret vesh se  
çfarë kanë bërë. Më ka këtu në i shprehim  
bashkëpunimit, sepse duket i keq për këtë detyrim  
në shprehim në një shprehim shumë të ulët të  
barkut.

Ndru Luli: Aftësi e kërkimeve në votim  
Unë është dakord me projekt-vendimin?  
Mendohet nga të gjithë kërkuesit prezente.  
Kërkimi të pike 5 e rendit të ditës për është  
projekt-vendim për miratimin e listës së  
familjeve për përfundim subvencionimit e  
interesave të kredive për vitin 2022

Unë tërësisht nga votimi më për kam  
konflikt interes, në besë të ligjit dhe  
të rregullores.

Më për vull ka diskutime, e kërkimeve në votim.  
Unë është dakord?

Mendohet nga të gjithë kërkuesit prezente  
përveç 2. Ndru Luli për deklaroi konflikt interes.  
Kërkimi të pike 6 e rendit të ditës për  
është projekt-vendim "për miratimin e dorëheqjes  
të dështuar kryetarëve të fshatrave".

Agostin Marku: Jemi në fund të mandatit,  
Ti emiroje kryetarë i Bashkëpunimit.

Ndau Juli: E hedhim në votim

kuq është dokord?

Respektet nga të gjithë këshilltarët prezantë  
kërkon fjalën e Pjetër Ndrea i cili the:

Të gjithë këshilltarëve të Unërit dhe atyre  
pë kënd lidhje me Unërin, u jap lajmin  
se në shtator fillon rruga. Eshtrë pakuruar,  
është shpallur fituesi.

Ndau Juli: Kërkimet te pika "Të ndryshme".

Argjontjano Noka: Në lidhje me shërbimet publike.

Kujdet, aty te lagje, aty ku po bëhet ura  
e re, banorët e lagjes i hedhim inçertit

aty gjithë. Të vijmë t'u thonë për mas t'i  
hedhim më. Duke dëgjuar banorët, kanë

dëgjuar dhe 2 kushtet. Nuk ke faj drejtorit

i shërbimeve, por ose t'u çojmë fjalë për

mas t'i hedhim më, ose të gjëbitem nga bashkia.

Ndau Juli: Mëpo ishim te shërbimet kujdet,

kurra dëshet e drejtë. Afër busht të

Papa Gjoni Palit II, është një rrugë për është

lehtë pa tabele. Eshtrë rruga klanës Tuci, te

klinike e doktor Naim Hajdani. Eshtrë

shpëtim i banorëve aty.

Ripels Nica: Në Ishull Kështë po bëhet

një gjë e bukur me rrugën për do fjalë

votim për biçikletat. Thjesht të respektimet

gjërat e dukur dhe e shoh të herëzshme



ose me ndonjë tabelë shprehëse, ose me ndonjë bëmë për mekinat.

Tjetër, është planifikuar rryga e shkollës së Ishullit, sepse po fillon viti shkollor...

Pjerin Ndrea: Duket të kemi parasysh diçka në lidhje me rrygët sepse kemi ndryshuar të gjitha çmimet dhe kanë mbetur. Gjithashtu dhe shitësit e tërmetit kanë mbetur.

E kemi këtë problem dhe në shtator do t'i japim rrygë zgjidhje. Pra mas të rrethojmë të bëjmë një shprehje.

Jamë një bllok-rryga, që i kemi miratuar me buxhetin, në Dajç, në Blinisht, në Zejmen, në Spiteu, në Shënkoll, në të gjitha zonat jashtë.

Rigels Nica: Ka për të parë kur nuk është vendosur në lidhje me postimin e kandidatëve, sepse nuk uca bota.

Pjerin Ndrea: Do i japim zgjidhje.

Ndri Luli: Mësoj nuk ka diskutime të tjera, mbledhjen e deklaroj të mbyllur.

SEKRETARI

FLORIDA ÇUNAJ



KRYETARI

NDRI LULI

